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I ACTA No.56. 4 .de mayo de 1925. 11 MINUTE No. 56. May 4i 1925. 
' ' i' ' ·:' 

A las diez horas del lunes cuatro de:; At ten A.ill., li.lay t'ourth, nineteen 
'mayd de mil novecientos vcinticinco,J.'hundrcd ancl twenty-f:iive, the Joint 
: la Comisi6n· Unida se reuni6 en las Commission met in tho' ot'fices of 
J oficinas de la Secci6n Mexicana en 

1

. the :.re~ican Section, ,\Ju<>.rcz, Chi-
' Ciudad .Juarez, Chihuahua, a solici- : huahua, at the call of the American 

tud del Comisionado Americano,_ estan.;. Commissioner;. there b,~ing present 
! do presentes _los Coniisionados, 'los 

1

·, The Commissioners, Seicretarics and 
Secretaries y los Ingenieros QQnsul- Consulting Engineers ;of both Sect

/ tores de ambas Secciones. El o~jeto, !' ions •. The object 'Of tpc meeting 
de_ ~a sesi6n fue el de ~ir la expo- 1· 1ras to hear the verba~ statement 
si-ca6n verbal de los senores A. Van ;, o.f_J.Iessrs. A. Van 'nresar and D. F. 

I . • 
; Dresar y n. 1•'~ Strickland,. Gerente I· Strickland, ~anagcr apd Attorney, 
' y Apoderado, respectivamente, del Hi+ respectively, of the *idalgo County 
. dalgo County Water Improvement Dist-; Water -Improvement District Nmnber 
1 rict Number Two. El senor Stricklandi; Two. Mister Strickland amplit'ied 
: amp'lio el contenido de la petici6n i: the contents of the p~tition pres
i que a nombre ~el. Hidalgo County _Wat-t ented in the name of the tlidalgo 
· er Improvement D1strict Number '!'wo : County Water Improvement District 
, :rue prese~tada a la Coruisi6n de L:!- : ·Number Two to the Dou~dary Conunis-
1 mites segun Acta nrunerol53) cincuen-J, sion, -ret·erred .to in ~,linute munber 
. ta y tres de recha tres de I'ebrero .', l531 :fifty-thl'ee, or :t;ebruary third 

I 
de mil novecientos veinticinco agre-1,.nineteen hundred and ~wenty-:five; 
gando que, la porci6n de tierra de adding that a portion 1:ot· land cont-
una super:ficie aproximada de cu~tro-:' .aining about rour hun4red'acres on 

1 cientos acres, que por virtud del --1 account o:f the proposed cut .would 
corte que se propone ,Pnsar:la a la --:1 pass to the .right side. o:f. the Rio 

·margen derecha del R10 Bravo, la da-1 Grande would be rented to adjoin-
1 r:lan en arrendamiento a ribereiios , ing Mexican ci tizcns fi.or a 'term of 
, mexicanos por ,el. termfno de noventa :' ninety-nine years, hav;ing as object 
I y nueve a nos con objeto de que-estosl the access of said :.tcxican Ci tizcns 
: sigan teniendo acceso al r:lo y que, ;j to the river; and that{ j_f .tl1e cut 
' de permi tirse el c'orte 1 tendr:!an Un r WaS permi ted ther.e IVOlqd. be a sa tis
' arreglo satisi'actorio con los dueii.os t'aceory arr-angement wi:th the 01mers 
I de la bomba instalada actualmente en': of the pum)ling plant at present --

Reynosa, paganuo as:lmismo todos los I' installed at Reynosa, :as well as 
i daiios que por virtud de este corte :· paying all damages cau1sed by said 
: se ocasionaran a ciud.'ldanos de ambos Ji cut to tJ:le ci ti7.ens or:. both count-

pa:!ses. El Comisionado ;Jexicano di6 
1
' .ries •. The Mexican Commiissioner 

I oportunidad' a los Ingenieros Cqnsul- . gave an opportunity toi th~ Consult
. tores para intcrrogar a los compare- II ing Engineers to qtiest~on the said 
, cientes. El Ingeniero Consultor Arne-, representatives. The Muerican Cons
! ricano declaro no tener nada que· pre,j ul ting Engineer stated:: he had no 
' gun tar. El Ingeniero Consul tor _:Iex:L- !1 questions to ask. The l~exican Cons-

' cano pregunto al senor Strickland..;_, ulting Engineer asked Mister Strikk
: qu~ razones 'ten:la para considerar --[! land it' he has any rca~ons to bel-
, que pudiera e:fectuarse un cambio na- . ieve that ther:e would '9e a natural 
. tural del cauce del r:lo segregando change of' the .bed ,of t~e river seg-
. setecientos acres de· la margen ·inexi- • regating about seven h\mdred acres 
cana, tal como hab:la a:firmado el se-:' f'rom the 1Iexican side, ,1as stated by 

.nor Strickland en su exposici6n; El . hlister Stricklanq in h~s explanat
sei'ior Strickland contesto que en es.-11 ions. Mistel' Strickland answered -
ta regi6n cxisten en la margen mexi- ·'_that at, this region th~re exists on 

' cana algunos terrenos bajos que se i- the i•lexican side some low lands --
(a la vuelta) II (over) ~~ 



nundan r.acilmEmte y ·sefial6 en el plano·:· that are flooded 'easily and he 
el .lugar marcado como cauce viejo del pointed to thE;! place marlcetl in • 

. r! o. El Ingeniero •consul tor ;.rexicano . : the map "old river. bed". The :·lex
inform& entonces que no exist!a: el cau'7 ican Consulting Engineer advised. 
ce viejo a que se ret'iere el senor -~ . '.then that the old bed rererred to 

: Strickland en su declaraci6n ni por by Mister Strickland in his explan-
consiguiente pel:J,gro alguno de qiie al ,' atf\)nS does. ndt exist. and conse
v~rificnr un corte natural se segrega~ ' quently, any danger that by n nat-

1 ra de la margen mexicana la extensi6n ·. · ural cut the acreage rererred to by 
a que hizo · rererencia el senor StriCk- ~lister Stl'ickland would 1Je segregat

. land y este liltimo senor 'observ6 qu~, .ed :rrom the -~.!exioan side. :rister --
sin embargo, hay peligro de que por Strickland then. said that, neverthe-
erosi6n se destruya ·una parte de la le.ss, there. is danger .. that erosion 

1 margen mexicana frente a las bm)lbas , mi·ght de~ troy .'n part. oi the r.:exican 
:del Hidalgo County Water Improvement ' bank in front of'. the piunping plant 
District Number Two, dejando seco el of. the !Jidnlgo Cqunty Water Improve-

' cauce .clel r:!o lrente a las bombas,., Ji;l. ment District ·Number ~wo, leaving 
· Comisionado i.!exicano pregunt6 si los dry the river ·bed in front or the 
peticionnrios hab!an hecho algtitl es- . pwnping plant. The r.rexican Conuni& 
tudio sobre las posi_bilidades de de- ' s.ioner aslcecl if tl1e reti tioners .. 
fens1t. de ese punto s:j.n recurrir iii made ~.study qn the 1'easibility or 

. corte. y. el senor Stricldr:tnd inform& det·ense works at that. point without 
: que: ninguno llab!an -podido hacer P.or ! t~e necessity of a. cut being made. 
: tratar.se de .det'ensas en la margen dere~ Mister StJ7ic!dand said that none had 
cha. Pregunt6 el Comisionado ::!exicano' been made as the defense worlcs would 

. si se han noiado algunos Cnl!lbios rc- be on the riglit ~ide of the river. 
1 cientes en el curso del r!o en ese lu-. 'fhe ~Iexican Coinmissioner asl;:ed it' • 
. gar. El senor stricldand.contest6 que . any recent changes have been noted 
.s!, nun cuando no de,gran importancia 'in the course of.the river-.at that 
~ como se muestrn en las .. rotograt':l~s que place. WLster E;trickland answered 
exhib~6. El 'Comisionacl.;~ l.Iexicano pre••.•. ·•tbat there lind been some small --

: gunt6 .si los pet:i,cio;na.rios hab:lari es- cJJ.anges as shown in the photographs 
I tudiado las consecuencias que pueda presented. The :.Iexicnn Commissioner 

:!Jraer el cor.t.e res~ectiv.o. El senor . asked:· if. the peti tioncrs had studied 

I 
$trickland contest6. ·que no se hab!a the result. brought about. by the prop-
heche un estudio detenido de .la cues- osed cu~oft'. ~lister Stricldand ·-
ti6n porquc a primera vista parec!a wered that a. careful' study had n 

. no existir posibilidad alguna de dano,. been made. or th~ question because at 
pero ,que si no .. se permite el corte, rirst sight. there existed. no possib-

1 los dnflos que sul'rir:lan Ios .ciudadanos: ili ty of damages, but' that if the 
americanos, que riegan setenta riiil a- cut.,. off'. was not authorized, the dam-

1 cres de terreno cpn la plantn qtie · se. ages suffered by Aliicricari citizens 
. trata de protejer, .ser!an incalcula- who ~rrigate s.eventy· thousn:nd acres 
bles. El Comisionado !.rexicano manit·es7 , o.f land r.;i th the pumping plant for 

. t~ a los senores Van Dresar y St-rick- which protection is requested, would 
:land que esta Comisi6n ha prestaclo to-. be incalculaJ:>le. The l.!exican Corrunis

dn su ntenci6n ::t la solicitud pore-. stoner manit'csted to. :.:essrs. Vnn 
.,.llos. presentada; pero .que, antes de e- . .Dresnr, and Striclcland that this Cor.t
mitir opinion alguna necesita comple- mission had.g~vcn due attention to 
tar 'su docmnentacion y recibir cl in- the petition presented by them, but 

. t'orme de los Ingenieros Consultores, , that before giving any opinion it 
; informe que ~stos, con corisentimiento ·I is .necessary to complete the rec-
: de los Comisionados, se han rcs~vado ord and. receiv~ the -repo.:t .of the • 
hasta oir I a exposici6n verbal _que .a- Consul tJ.ng .GngJ.neers, wl11ch. report, 
caban de dnr.los-sefiorcs representan- (to.sheet number 2) 

ta la hojn ntim. 2) 
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j Acta No. 56. (De la hoja num, 1) '· :.rinute No • .56. (!•'rom 1~heet No.1) , . 

I .j 
tes del Hidalgo County Water Improv- by agreement of the Commissioners 
ement District Nwnber Two. El Conti- has been withheld untJ!I.l hearing 
sionado Americano estuvo conrorme y the verbal expl::matio;ns now just 

· se resuelve ped.ir a los Ingenieros heard f'roru the repres,entatives of 
, Consul tore5 que presenten su infor- the Hidalgo County Wa;ter Improve
. me a la brevedad posible. Los Secre-. ment District Number two. The Am-
tarios entregaran a cnda uno de los erican Commissioner agreed to the 

· Ingenieros Consultores una copia de , above, and it was resolved to aslc 
es i-a Acta.- Se levant<'i la sesi<'in pa- the Consulting Enginei:lrs to pres-

Ira volver a reunirse a petici<'in de ent their report as soon as possie-
·cualquiera de los Comisionados.= Ie. The Secretaries w~ll give the 

Consulting Engineers n copy o.l this 
~inute. Meeting adjourned subject to 
the call of either Commissioner.= 

~-&7/144 @~ 
C~sionado Amer~ 

I 

American Commissioner~ 
,, 
) 

~~-rzAJ 
;,;exican Commissioner. , . 


